
4. 5. 2016

ID: 101346

CMS jmenována právní firmou roku 2016 v
regionu střední a východní Evropy
Tisková zpráva

CMS byla u příležitosti předávání cen Chambers Europe Awards for Excellence 2016 jmenována
„právní firmou roku v regionu střední a východní Evropy“. Cena je odrazem výjimečného postavení
společnosti v rámci regionu i rozsahu a komplexnosti její práce.

Ceny Chambers Europe Awards jsou uznávány jako jedny z nejprestižnějších v Evropě a jsou
výsledkem podrobného nezávislého průzkumu prováděného ratingovou společností Chambers a
Partners. Ceny Chambers Europe Awards jsou udíleny za významné úspěchy dosažené v období
posledních 12 měsíců a zahrnují výjimečné pracovní výkony, neobyčejný strategický růst a prvotřídní
péči o klienty.

Andrew Kozlowski, vedoucí regionálního týmu pro střední a východní Evropu, který má od roku 2011
na starosti činnost společnosti CMS na trzích ve střední a východní Evropě, k tomu uvádí: „Toto
hodnocení znovu dokládá vedoucí postavení a prvotřídní úroveň právních služeb, které našim
klientům poskytujeme v regionu střední a východní Evropy. Cena je uznáním vynikajících znalostí
našeho týmu a významu transakcí, na kterých jsme v regionu střední a východní Evropy pracovali v
posledních letech.“

„V dnešní době je rozhodující schopnost advokátních kanceláří poskytovat klientům přeshraniční
právní poradenství hned v několika státech střední a východní Evropy najednou. Z dlouhodobého
hlediska byly pro CMS vytvořeny podmínky k tomu, aby se v tomto regionu stala jednou z nejlepších,
která svým klientům nabízí prvotřídní právní poradenství“ doplnila paní Dóra Petrányi, zástupkyně
vedoucího regionálního týmu pro střední a východní Evropu, která jménem CMS převzala ocenění
společně s dalšími sedmi partnery z osmi různých států střední a východní Evropy, ve kterých má
CMS své zastoupení.



Organizace Chambers Global dále označila CMS jako přední asociaci advokátních kanceláří (Band
1), a to hned ve dvou ze tří kategorií – obchodní právo/fúze a akvizice a projekty a energetika.

Tento rok se CMS umístila na vrcholu kategorie Legal500 pro region střední a východní Evropy.
„Společnost CMS má kanceláře ve 13 městech napříč celým regionem včetně zemí bývalé Jugoslávie.
V tomto ohledu nemá CMS ve střední a východní Evropě konkurenci“ uvádí Legal500. CMS je
hodnocena jako jedna z nejlepších advokátních kanceláří hned v 30 oblastech práva a v ostatních
oblastech získala dalších 54 doporučení. S celkovým počtem 84 doporučení v žebříčku Legal 500 je
tak CMS nejvíce doporučovanou asociací advokátních kanceláří v regionu střední a východní Evropy.
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